

当今社会的发展,是基于科学的发展,而科学技术的发展和各类理论体系的建立,已渐渐代替了人类的传统理念和传统学科。

人类在依托科学的发展中,社会空前繁荣,城市化加剧,世界变得越来越小,可是,相应而来的危机却越来越多。

学科越走越窄

现代人类学科越来越垂直化,导致科学家往往只能是一个领域的专家和学者,比如物理学家可能对生物学或社会学知之甚少,而医学专家又往往搞不明白物理学方面的研究。心理学教授不会电脑编程。人类在某个领域里取得非常了不起的成就的专家很可能是在另一个领域里的新手。

而人类又因发展的太过迅速,导致了社会出现了许多难以解决的诸如环境问题、人口问题、经济问题、核威胁、教育问题、心理疾病、社会关系问题等等诸多的问题。专家们往往在自己擅长的专业中去解释该类问题的成因和探求解决问题的办法。可是我们知道,社会问题的出现,成因是复杂而艰深的,它是由各类因素共同促成的。这样就使得人类面对的问题越来越棘手,也越来越无法用科学的办法来解决。

科学理论的局限性

比如现代科学中的各类公式,实质上是用已测得的大量数 据的反推。不管是各种已被实际运用到科学中的各类定理和公 式,还是现代的数学建模来解决的各类庞大的计算问题,人类 都只是在通过现象来探求本质。定理和公式一旦被大众接受, 无法用定理和公式解决的现象或现实问题, 科学往往会有意无 意的忽视。这种忽视,往往就涉及到现实中人因为名誉和利益 而做出的选择,而这种情况,几乎伴随着科学的发展每时每刻 都在发生着。举个例子, 因为牛顿通过苹果落地发现了万有引 力,这是我们每时每刻都能观察到的现象,那么,万有引力被 接受起来就非常的快。但反之,在历史上或社会发展过程中, 也不乏有些不符合万有引力的现象,比如中国古代的一些白 日飞升的传说,还有西方一些魔术师表演的浮空魔术。那么, 这些现象就会被现代人解释为迷信和骗局。证伪一件事情, 却不像证明一件事情一样会提出各种完整的论据和科学的实 验对照组。不只是因为实验对照组实在太难被找到了,而且还 因为政治、利益、名誉等各类因素的牵扯, 使简单的问题复杂 化,最后不是为了探讨学术问题,反而变成了为某种理论"站 队"。当科学在有限的框框里下定论的时候,人类也开始了封 闭自己的道路。

长此以往, 使得科学开始导向了狭隘和偏见, 除非当人类 的科技有所突破,不然在其不可论证的范围内否定着一切,并 冠之以"反科学","迷信","反智主义"。而随着科技的 发展,人类又发现了微观下物质的运动是不受万有引力定律限 制的(其它被推翻的科学定理也是一样)。这说明两个问题, 一个是科学理论并非是适用万事万物的不变不动的真理。第二 个是相同物质或个体在不同状态下很可能受着不同的法则的 约束。那么反过来探求一些不寻常的现象的时候,是否也不应 该用同一种定理去套用呢? 就如光的波粒二相性, 爱因斯坦曾 在这个问题上发出感叹: "好像有时候我们必须用一套理论, 有时候又必须用另一套理论在描述(这些粒子的行为),有时 候必须两者都用。我们遇到了一类新的困难,这种困难迫使我 们要借助两种相互矛盾的观点(1.光有波动特性的观点。2.光 有粒子特性的观点)来描述现实,这种观点单独是无法完全解 释光的现象的, 但合在一起就可以解释。"从笛卡尔到现在, 现代科学家对光研究的300多年里,如今的科学届仍然无法很 好的解释两者是如何统一的。

科学发现方法的局限

中国有句古话,差之毫厘,谬以千里。这就是现代科学发展中的巨大漏洞,通过现象来探求本质,没人知道那会偏离事实多远。事情的全貌站在现有的科学和技术条件下,犹如盲人摸象。那么,使用这种办法探求真相到底距离真相多远呢?

举个例子,现代科学中提出的原子,它是由原子核、电子、质子和中子所共同构成的,科学家制作的原子模型类似行星围绕恒星转,周围是"空"的。而实际上是这样吗,就像这个空空的宇宙间,看上去什么都没有,实际上充满了看不见的射线,光,甚至是"暗物质"。这些物质是什么,具有什么特性,有多大的能量,能起什么作用,如何观察?也就是说,不管是微观还是宏观,到处都是现代机器都无法测定的物质。人们在发现各种所谓定理和法则的时候,有计算过"它们"造成的变量吗,很显然是没有的。

显然,当科学家发现量子纠缠现象的时候,科学就卡壳了,就再也无法解释成因了。因为通过现象探求本质的方法在这里实难使用。

走出科学的误区

虽然现代科学到处都是无法自圆其说的漏洞,但是受现代 科学教育出来的人,把科学的理论和假说当作真理,排斥和远 离人类传统的思想和行为。 所有人都知道精密的仪器和精美的建筑物是人类设计的,却会认为进化论可以解释人类的起源。各类物种那叹为观止的设计、行为模式、种族延续方式、微观下那复杂的令人惊叹的基因序列,还有人类谜一样的思想和完美的身体结构,怎会是进化而来?

当然任何人都不会把法国卢浮宫里面精美的艺术品说成是进化和自然选择的产物,而比这复杂亿倍不止的人和生命却被强行解释成是自然产生的。那么,即使真的是自然产生的,其自然又是什么呢?是一个随机的混沌体吗?还是一个由法则构建的系统的高级生命呢?

其实人类的历史上一直就有解释宇宙和生命的高深理论,可是因为科学的野蛮发展,虽然在物质领域造就了现代繁荣的社会,而精神层面却一直压抑着人类,封闭着人类,并造就了巨大且众多的危机,它用浅薄的理论推翻着古老的传统和文化,并视之为落后和愚昧,否定的理由往往只是因为无法证明。因为无法证明就说是错误的,是迷信和伪科学。而这种观点却被大众所接受,着实令人啼笑皆非。

反过来说西方宗教的"地心说"中,地球是宇宙的中心这一观点,科学真的反驳的了吗?首先,宇宙到底是什么?它到底有多大?宇宙有外壳吗?宇宙之外是什么?宇宙之外是否还存在宇宙?这些问题科学要花多少年才能做出解释呢?回答了这些问题,我们才能真正的回答地球是否是宇宙的中心这一问题。显然,科学是无能为力的。科学现在能回答的是:地球不是太阳系和银河系的中心。

科学,只是人类探求真理的一种方法,绝不是真理本身。 千万不要被现代纷繁复杂的各类信息和理论封闭了您的智慧, 请和我一起开启您那封尘已久的双眼。

如果您和我一样有对生命之谜的渴望和对真理的探求,不妨看一看《转法轮》这本书,他是由李洪志大师于 1992 年在中国传出的高德大法,书里揭开了宇宙、生命、时空及万事万物之迷,29 年来使无数人受益。在共产邪恶政权的疯狂迫害下仍然传遍世界。这些法轮大法的学员中不但包含了各个年龄段的修炼者,而且其中不乏许多高学历的人才,有的甚至还是各个领域的专家、学者和顶尖的科学家,是什么使得他们在法轮大法的指导下一路走来?相信您一定会在认真阅读后有所收获。

"这护身符真顶事儿了!"

文 / 涤月

在街坊们的眼里,徐老太是个很有福气的人。快七十岁的人了,却因为炼法轮功,不但浑身上下一丁点病都没有,还耳聪目明,走起路来两脚生风,年轻人都撵不上。徐老太还有一点让周围的老人们羡慕不已:大女儿和女婿都是留过洋的大知识分子,在北京的一个什么设计院工作,都是高级工程师一级的人物,还非常的孝顺,每年都要挑一个好时候,把老太太接到大北京城去玩几天。

这不,今年秋天,老太太又让女儿女婿给接去住了几天。只不过,和往年一样,徐老太答应去北京都是看女儿女婿的一片孝心,她自己其实是老大不乐意了。倒不是因为路远,女儿女婿开车接送,从老家到北京也就几个小时。也不是因为住不惯,北京城的吃住比家里还是好一些的。主要是老太太是炼法轮功的,想着要抓紧时间告诉人们真相、劝三退,希望人们在大劫中能获救。可是老太太在北京又没有什么亲戚朋友,平时上街吧,倒是能见到不少人,可是自己一口方言,人家北京人听不懂啊。所以老太太住几天就待不住了。

好在"十一"长假到了,女儿女婿,女儿的小姑子和小姑子女婿,这两对夫妻要自己开车去黄山旅游,就绕了点路,把老太太捎回了家。

因为要赶时间,女儿把老太太送进家门,安置了一下,转身就要走。徐老太一把拉住女儿,从柜子里拿出了四个法轮功的护身符,塞进了女儿的口袋里,告诉她路上分给那三个人,

这个大女儿呢,虽说从小跟在老太太身边,受过一些神佛思想的熏陶,这些年也从老太太身上看到了法轮功好,可是毕竟受过几十年的"科学教育",对这个"护身符"还是半信半疑的。可毕竟是老母亲的一片心,也不好违逆,只是含糊的答应了一身,就转身走了。

徐老太看着女儿的表情,心里叹了一口气,瞅这样子,女 儿是不会把护身符给别人的。不过女儿毕竟是揣在兜里了,老 太太心里也踏实了一些。

过了几天,徐老太正在屋里读《转法轮》,突然听到外面一声汽车喇叭响,紧跟着大女儿就兴冲冲的一头扎了进来,一进门就嚷嚷:"哎呀妈呀,你给的护身符真的顶事儿了,顶大事儿了!"老太太刚要开口问怎么回事儿,女儿的警察小姑子就跟进来了,一个劲儿给女儿使眼色,告诉她:"别嚷,别嚷!"老太太一瞅:嗯,这里头一定有事儿,不过事儿太'敏感'了,人家警察干部害怕张扬,我缓缓再问。

等吃完饭,徐老太把女儿拉到一边。女儿憋了半天的话匣 子一下子打开了,一五一十的跟老太太说了事情的经过:

原来,他们四个人在黄山的时候,有一天从景点开车回旅馆,因为有些着急,车开的快了一点。从对面开过来一辆公交车,就在他们的小轿车和公交车要错过的功夫,不知道为什么,公交车的车门突然打开了,从车门里掉下来一个人,正好落在他们的轿车前边。因为车开的快,离的太近,路又窄躲不心":开,眼瞅着就要撞上人了。四个人根本来不及有任何反应,全都慌神了,只是异口同声的一声惊叫。

可是,等他们回过神来的时候,发现自己的车子早就减速了,正在慢慢的停下来。四个人转过头一看,从公交车上摔下来的人已经站起来了,正在往路边走。四周的行人也没有任何异常,看样子根本没有发生过车祸的迹象。可是,刚才那个人明明是掉在车子前面的,他们四个人早就都吓傻了,既没有刹车,也没有打方向盘,天知道车子是怎么绕过那个人的,硬是没撞上!四个人刚回过神来,又懵了。

突然,女儿心里灵光一闪:"护身符!一定是护身符!" 连忙把老妈给护身符的事儿说给大家,还讲了一些戴法轮功护 身符化险为夷的神奇故事,当然,这都是从老妈那里听来的。 那三个人本来对法轮功是一千个不信,一万个不信,可是这不 可思议的神奇事儿确确实实又亲身经历了,又不由得人不信!

回到旅馆后,四个人脑子里一遍遍的过那个惊险的场面,一会儿想起要是真的撞死人了,这人生地不熟的麻烦大了,就一阵后怕,一会儿又想起护身符救难的事儿,心里又一阵惊喜。



听完女儿的话,徐老太心里有了底儿:这四个人半信半 疑的,护身符都能把他们救下来,说明他们是有大缘份的。 师父告诉我要救身边每一个人,这四个一定不能错过!

绕道去看望徐老太,来道一声

就这样,在这四个人停留的一天里,徐老太一有空就把他们聚在一起,跟他们讲法轮功是如何好,共产党是如何的栽赃迫害,还拿出法轮功的真相光盘放给他们看。因为有了那件神奇的护身符事件在前,四个人早就相信了一大半儿,所以老太太没费多少力气,几个人就都明白了: "原来是这么回事儿!这共产党真是歹毒!法轮功真是好,真是救人的!"老太太提出要帮他们在大纪元网站发表退党声明,告诉他们这样就可以躲过跟随共产党下地狱的劫难,四个人都痛痛快快的答应了。

临走那天晚上,女儿的警察小姑子还特意跑到徐老太屋里,朝老太太又要了一个护身符挂在脖子上,完了还有些"贪心":"大娘,您还有没有了?我想拿回去送给家里的亲戚

"有,有,有,要多少都有!"徐老太一边给她拿,一边嘱咐:"闺女呀,你是警察干部,炼法轮功的都是好人,你以后千万不要再抓他们了,坏事做多了会有报应的。"

"这个您放心了!你们法轮功师父救了我一次,我也知道法轮功好了,谁还会干那种缺德事呀!"警察小姑子满口答应,"大娘,我看您炼法轮功身体真好,都不象快七十岁的人。可我妈却是三天打针、两天吃药的,要不我回家劝劝她,等您下次进城的时候,我让她跟您学法轮功得了!"

"行,行,行,谁来学都欢迎。"老太太笑着应承下来了。

第二天一大早,四个人就开车走了。徐老太站在大门口, 一直看着车子上了马路,乐得眼睛眯成了一条线: "看来我 这次北京还是没有白去……"